



BURDUR İL GENEL MECLİSİ'NDE GÖREV DAĞILIMI YENİLENDİ



İl Genel Meclisinin 2026 yılı Nisan ayı 2. Birleşimi, İl Genel Meclis Toplantı salonunda, İl Genel Meclis Başkanı Semih Çelikkaya Başkanlığında yapıldı.

Toplantıda gündem maddeleri öncesi İl Genel Meclis Başkanı Semih Çelikkaya, birinci dönem İl Genel Meclis Başkanı Levent Tokmanker'e, ve Katip Üye seçimi sonrası birinci dönem Katip üyeleri Mustafa Tokur ve Özgür Özmen'e yapmış oldukları hizmetler ve katkılardan dolayı

İl Genel Meclisi adına çiçek takdiminde bulunarak, teşekkürlerini dile getirdi.

Toplantıda, Birinci Başkan Vekili, İkinci Başkan Vekili, İki Asil Katip Üyesi, İki Yedek Katip Üyesi, 3 adet İl Encümen Üyesi gizli oylama ile seçildi.

Yapılan seçimler sonucunda;

Birinci Başkan Vekili Bucak İl Genel Meclis Üyesi Mehmet Öztürk, İkinci Başkan Vekili Bucak İl Genel Meclis Üyesi İbrahim Avcı, Asil Katip Üyeleri Gölhisar İl Genel Meclis Üyesi Sultan Karagöz, Tefenni İl

Genel Meclis Üyesi Osman Uysal, Yedek Katip Üyeler Ağlasun İl Genel Meclis Üyesi Göksel Akça, Kemer İl Genel Meclis Üyesi Osman Çelik, İl Encümen Üyeleri Altınyayla İl Genel Meclis Üyesi Hüseyin Ünal, Ağlasun İl Genel Meclis Üyesi Göksel Akça ve Bucak İl Genel Meclis Üyesi Mehmet Öztürk seçildi.

Meclis bugün saat 16:00'da yeniden toplanacak.

Ülkemize, ilimize, ilçelerimize, köylerimize hayırlı ve uğurlu olsun.

■ HABER MERKEZİ



Burdur Belediyesi'nin 3. kreşi için imzalar atıldı

"BURDUR'A HAYIRLI OLSUN"

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ile iş insanı Ömer Kıymaz, Şirinevler Mahallesi'nde yapılacak kreş için başkanlık makamında protokol imzaladı.

Burdur'da çocukların eğitim yolculuğuna önemli bir adım daha atıldı.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ile iş insanı Ömer Kıymaz, Şirinevler Mahallesi'nde

yapılacak kreş için protokol imzalararak yapım sürecinin startını verdi. 3-6 yaş arası çocukların modern ve güvenli bir eğitim ortamına kavuşacağı bu proje, sadece Şirinevler değil, Bozkurt, Aydınlikevler ve Menderes mahallelerindeki aileler için de büyük bir fırsat sunuyor.

Kreş, Ömer Kıymaz'ın çocukları Selvinaz ve Kerem Asil'in adını taşıyacak ve Burdur'un geleceğine yatırım niteliği taşıyor. 3'TE

BURDUR İL ÖZEL İDARESİ SAHADA



Burdur'da kırsal mahallelerde vatandaşların güvenliğini tehdit eden metruk yapılar bir ortadan kaldırılıyor.

Burdur'da köy ve kırsal mahallelerde can ve mal

güvenliğini tehdit eden metruk yapılar bir bir tarihe karışıyor.

Burdur İl Özel İdaresi ekipleri, risk oluşturan yapıların yıkımını kararlılıkla

BURDUR'DA TEHLİKE SAÇAN METRUK BİNALAR YIKILIYOR

sürdürerek köylerde güvenli ve sağlıklı yaşam alanları oluşturuyor. Bucak, Elsazı ve Gölhisar'daki toplam 10 yapıdan geriye sadece güven ve huzur kaldı. 3'TE



TÜRKŞEKER'in 525 geçici işçi alımı ilanında Burdur'a ayrılan kontenjan netleşti.

KPSS şartı aranmadan yapılacak alımlarda Burdur'daki fabrikanın 23 kişilik kadrosu için başvurular 6 Ni-

san 2026 itibarıyla başladı. Numune alma elemanı ve ambar işçisi kadrolarında lise veya dengi mezuniyete sahip adaylar, il genelinde kura yöntemiyle belirlenerek bu fırsattan yararlanabilecek. 2'DE

Burdur'da Gençlere Büyük Destek:



MAKÜ'LÜ SPORCU
HALİL CİHAT BALCI

TÜRKİYE
ÜÇÜNCÜSÜ
OLDU 3'TE



Burdur'da
Ehliyetsiz
Direksiyon
Başına Geçti,
Bedeli
Ağır Oldu
2'DE

Burdur'da
"19 Mart:
Bir
Kuşağın
Hikayesi"
Belgeseli
Gösterilecek
4'DE



Tâceddin Dergâhı

Taceddin AKBAŞ

taceddinakbas@gmail.com



TAŞ DEVRİ, "ABD'Lİ PUŞT" LARIN ŞERLERİNDEN DAHA EHVENDİR!

Okurlarımdan bazıları bugünkü yazı başlığımı umûmî âdâba mugayyir (genel ahlâka aykırı) bulabilirler ve haksız da sayılmazlar! Ancak, genel ahlâk ve âdâbın 'asının kalmadığı-sıfırladığı, özel ahlâkın ve mahremiyetin yüzüstü sürüldüğü bir devirde Donald Trump gibi küfürbaz ve ahlâksız Devlet Başkanlarının yaptıkları ahlâksızlıkları başka türlü açıklamak ya da tarif etmek ya kolay olmuyor ya da diğer sözcük veya kelimeler kifâyetsiz kalıyor!

Nedenine, nasılına ve niçini ne gelince, onu da aşağıda izah istiyorum:

Şöyle ki; Siyonist destekli, Müslüman köstekli ve Emperyalist histerikli Amerika Bitişik Devletleri (ABD)'nin dengesiz, yâni bir dediği diğer bir dediğine uymayan, hiçbir ahlâkî kuralı olmayan Başkanı Trump 1,5 aya yakın bir süre önce savaş açtığı ve 'bir haftada İran'ın rejimini çökeriz ya da yola veya istediğimiz yönetimi iş başına getiririz...' dediği İran'ın ordusunu ve inançlı îmanlı halkını pes ettiremeyeceklerini anlayınca "Anlaşmaya varmazlarsa onları Taş Devri'ne döndüreceğiz" şeklinde kuru sıkılar atmaya, tehditler savurmaya başladı!

ABD'LİLER BUNU HEP YAPIYORLAR, ANCAK TRUMP TIPKI YARALI YA DA AÇ BİR AYI GİBİ GAZZE'YE, İRAN'A ve BEYRUT'A SALDIRIYOR

Benim hatırladığım kadarıyla 2000'li yıllarda ABD'nin üst düzey bir yetkilisi de 'dost ve kardeş ülke olan Pakistan'ı aynı sözlerle tehdit etmiş ve "Afganistan operasyonunda bize destek vermezseniz bombalanarak Taş Devri'ne dönmeye hazır olun..." demişti! Ki dönemin ABD Başkanı Baba Buşt'da Oğul Buşt'da bazı ülkelere benzer

tehditler savurduğu gibi; ABD'nin o zamanki Dışişleri Bakanı Colin Powell, yine Pakistan'ın o dönemdeki Devlet Başkanı Pervez Müşerref'e telefon açarak, "Ya bizimle ya da bize karşı" diyerek tehditler savurmuştu!

MÜSLÜMANLAR DEVE SÜTÜ VE HURMA İLE YAŞAYABİLİRLER! ANCAK, GÂVURLAR BATILILAR PETROLSÜZ YAŞAYAMAZLAR!!

Suudi Arabistan'ın sünnî, Müslüman Türk ve Türkiye dostu olan Kral Faysal'ın, 1973 yılında yaşanan petrol krizi esnasında, Arap ve petrol üreticisi ülkelere tehditler savuran ABD'nin o zamanki ukalâ Dışişleri Bakanı Henry Kissinger'e "Biz ve atalarımız hurma ve deve sütüyle yaşıyorduk, yine öyle yaşayabiliriz; ancak siz 'Batılılar-gâvurlar' petROLSÜZ yaşayamazsınız..." diyerek genelde Batının, özeldede Amerika'nın enerji bağımlılığına, eşek keyifliliğine vurgu yapmıştı! Ancak, Cennetmekân Kral Faysal, bu târihi konuşması ve oldukça anlamlı duruşunun ardından (1975 yılında) öp öz yeğeninini gerçekleştirdiği bir suikast sonucunda öldürülmüştü ki, Faysal 'bana göre' şehid edilmişti!..! Ve benzer birçok hâin kumpasın, suikastın olduğu gibi, Faysal cinâyetinin ardında da Emperyalist ABD ile Siyonist İsrail'in ajanları vardı! Hattâ Müslüman olmasa bile insaflı, ızanlı, akıllı ve vicdanlı, dolayısıyla da bir Türk ya da Türkiye dostu bir ABD Başkanı olan John F. Kennedy'de bir tören geçişi esnasında ve binlerce insanın gözleri önlerinde öldürülmüş, ancak kâtileri bir türlü bulunamamış, bulunsa veya bilinse bile yakalanmamış-yakalanamamıştı!

BİR ÜLKEYİ 'TAŞ DEVRİ'NE DÖNDÜRMEK İÇİN ELEKTRİK AKIMINI KESMEK YETERLİ

Emperyalist bir ülke olan ABD'nin eski yeni tüm yöneticileri, kendilerine hizmet etmeyen ülkelerin devlet ya da hükümet başkanlarına veya dışişleri bakanlarına, 'bize kayıtsız şartsız, amasız mamasız itaat etmezseniz, ülkenizi Taş Devri'ne döndürürüz! O da olmazsa sizi veya yönetiminizi bir şekilde yok ya da aforoz ederiz!' diyerek tehditler savuruyorlar! Oysa günümüz dünyasında herhangi bir ülkeyi 'Taş Devri'ne döndürmek veya dönüştürmek için, enerji altyapısını çökmek, dolayısıyla elektriksiz susuz.. bırakmak yeterli! Çünkü, elektriksiz kalan bir ülke de hastaneler-ameliyathaneler, âcil servisler klimalar ve kaloriferler çalışmaz, ilaçlar üretilmez, elektrikle gıda ve sair üretimi yapan fabrikalar, atölyeler, hattâ fırınlar bile çalışmaz-çalışamaz! İletişim araçları çöker, ulaşım aksar, sular akmaz, dolayısıyla da ameliyatlık hastalar masada kalır ister hasta olsun ister hasta yakını insanların birçoğu ya soğuktan ya da sıcaktan ölür! ((Ki, Cenevre Sözleşmesi'ne göre, herhangi bir ülkenin sivillere ve bilhassa hastalara, yaralılarına, kadınlara, kızlara ve çocuklara hizmet eden araçlarına zarar vermek yasak ve suç-

tur!)) Çünkü, bahsime konu araçların birçoğu elektriksiz çalışmaz-çalışamaz! Hal böyle olunca siviller, masum ve engelli insanlar, hattâ hayvanlar dahî perişan olurlar! Ancak, başta ABD, İsrail ve Rusya olmak üzere dünyanın baş ve nükleer belası durumda olan ülkeler hiçbir uluslararası sözleşmeye, insânî kaideye kurala uymuyorlar. Yani bir şekilde gücü eline geçiren ülkelerin yöneticileri ikinci üçüncü ve güçsüz ülkelere istedikleri her şeyi dayatıyorlar, yapıyor-yaptırıyorlar; ancak en küçük bir cezaya dahî çarptırılmıyorlar!

TRUMP'LAR VE TÜREVLERİ CÂNİ DE PUTİN VE TÜREVLERİ MÂSUM MU?

Atalarımız 'gâvurdan dost, domuz derisinden post olmaz' derlerken İngiliz siyaset ve devlet adamlarından biri olan Lord Palmerston "Uluslararası ilişkilerde 'sürekli dostluk' veya 'ezeli düşmanlık' kavramları yerine, devletlerin çıkarları (menfaatleri) esastır" diyor; Dolayısıyla da dünyanın sürdürülebilir bir dostluk temelinden çok ortak, hattâ şahsi menfaatlerin-çıkarların ön planda tutulduğuna vurgu yapıyor! Daha da beteri, günümüz dünyasında kim gâvur ya da değil veya kim dost kim düşman bunu ayırt etmek veya belgelemek te o kadar kolay olmuyor.

Ve eski SSCB'nin, yeni Rusya'nın Ukrayna'ya başlattığı savaş esnasında Ukrayna'nın enerji alt üst yapısını çökertmiş dolayısıyla da milyonlarca masum insanı, sivil, çolu çocuğu, hastayı ve yaralıyı kış ayının ortasında ısınmaz, yaz sıcaklığında soğutmaz, ilaçsız ve aç susuz bıraktı ki, bu hal hâlâ devam ediyor! Kaldı ki, Ukrayna Filistin/Gazze, Suriye, İran, Irak ve Lübnan gibi ülkeler kadar yalnız, çaresiz değildi. Çünkü Batılı ülkeler az ve arada bir de olsa Ukrayna'ya maddî mânevî destek verip aynı yardımlar gönderdi göndermeye de devam ediyorlar!

Uzun lâfın kısası, meselenin hülâsası; ABD'nin megaloman, despot, fütursuz, destursuz ve kontrol edilemez Başkanı Trump'ın kendisine kayıtsız şartsız itaat etmeyen devletlerin başkanlarını, ülkelerini taş devrine çevirmekle tehdit ediyor... Ben de 'İran'ın taş devrine geri dönmesi, Turp'ların(!), Şalgamların, baba ve oğul Puştların eline geçmesinden daha yeğdir-iyidir. Yani, taş devri Trump devrinden daha ehvendir-ehveni şerdir!' diyor, herkese saygılar sunuyorum.

HİLE İLE İŞ GÖREN MİHNET İLE CAN VERİR!

Hüseyin Nihal Atsız

SEVGİNİN İNŞÂ ETTİĞİNİ İHÂNET YOK EDER!

Anonim

BURDUR'DA KPSS'SİZ İŞ İMKÂNİ!



TÜRKŞEKER'in 525 geçici işçi alımı ilanında Burdur'a ayrılan kontenjan da netleşti. KPSS şartı olmadan yapılacak alımlarda Burdur'daki fabrikaya toplam 23 kişi alınacak.

Burdur'a Hangi Kadrolardan Alım Var?

Açıklanan tabloya göre Burdur için ayrılan kontenjanlar şu şekilde:

Numune Alma Elemanı (Laboratuvar – Pancar Analiz): 18 kişi
Ambar İşçisi (Şeker – Malzeme Ambarı): 5 kişi
Toplamda 23 kişilik istihdam Burdur'da

gerçekleştirilecek.

Başvurular Başladı

Başvurular 6 Nisan 2026 itibarıyla Türkiye İş Kurumu üzerinden alınmaya başlandı. Adaylar en geç 10 Nisan 2026 tarihine kadar başvurularını yapabilecek.

KPSS Şartı Yok, Kura ile Alım

Alımlarda KPSS şartı aranmazken, adaylar il geneli kura yöntemiyle belirlenecek. Lise ve dengi mezuniyet, Burdur'daki kontenjanların tamamı için yeterli olacak.

Başvuru adımları:

istek.gov.tr adresine gidin ve hesabınıza giriş yapın.

"İş İlanları" bölümünden Türkiye Şeker Fabrikaları ilanını aratın.

Başvurmak istediğiniz il ve kadroyu seçin.

Başvuru formunu eksiksiz doldurun ve gönderin.

Başvuru sonucunu İŞKUR sistemi üzerinden takip edin.

Başvuru süresi ve kesin tarih aralığı, 6 Nisan'da İŞKUR üzerinden duyurulacak.

■ YENİ GÜN MEDYA

Burdur'da bekçilerin durdurduğu otomobil sürücüsüne ehliyetsiz araç kullanmaktan 80 bin lira idari para cezası uygulandı.

Olay, Burdur merkez Fevzi Çakmak Mahallesi 22. Sokak üzerinde meydana geldi. Edinilen bilgilere göre, bölgede görev yapan bekçiler tarafından durdurulan 16 VE 023 plakalı otomobilin sürücüsü Metehan K.'nin yapılan ilk kontrolünde kimliğinin yanında olmadığı belirlendi.

Durumun bildirilmesi üzerine olay yerine trafik ekipleri sevk edildi. Trafik ekiplerinin yaptığı incelemeler-



de sürücü Metehan K.'nin ehliyetinin de bulunmadığı tespit edildi.

Bunun üzerine sürücüyü ehliyetsiz araç kullanmaktan 80 bin lira idari para cezası kesildi.

■ YENİ GÜN MEDYA

yg yeni gün

Yıl: 72 Kuruluş Tarihi: 1 Eylül 1954 Süreli Yerel Yayın

8 Nisan 2026 Çarşamba - Sayı: 21782

Kurucular:
Osman ŞAN - Muharrem TUNCEL

Sahibi ve Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Kürşat TUNCEL

İDARE YERİ ve DİZGİ - BASKI (Yeni Gün Tesisi)
Konak Mah. Uğuz Sok. No: 23/4 - BURDUR
Tel & Fax: 233 38 93

e-posta: info@burduryenigun.com

UETS (Elektronik tebligat adresi): 15345 - 43771 - 09430

Fiyatı: 7 TL.

Abone: 1 Yıllık 4.000 TL.



BURDUR BELEDİYESİ'NİN 3. KREŞİ İÇİN İMZALAR ATILDI

Burdur'da çocukların geleceğine ışık tutacak önemli bir yatırım için ilk somut adım atıldı. Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ile iş insanı Ömer Kıymaz, Şirinevler Mahallesi'nde yapılacak modern kreş projesi için kritik protokole imza attı. Atılan bu imza, sadece bir inşaatın başlangıcı değil; aynı zamanda yüzlerce çocuğun eğitim yolculuğuna güvenli ve nitelikli bir başlangıç yapmasının da habercisi oldu.

Burdur Belediye Başkanı Ali Orkun Ercengiz ile iş insanı Ömer Kıymaz, Şirinevler Mahallesi'nde yapılacak kreş için başkanlık makamında protokol imzaladı.

Protokol sonrasında açıklama yapan Başkan Ercengiz "Bugün yine hayırlı bir işe daha imza attık. Daha önce de duyurduğumuz üzere iş insanı ve müteahhit Ömer Kıymaz Bey ile Burdur Belediyesi Meclisimizin aldığı karar doğrultusunda Şirinevler Mahallemizde yapılacak kreş için bir protokol imzalamıştık. Bugün ise bu protokolün yer teslimi ve yapım sürecinin başlamasını sağlayacak son imzalarını attık. Bizler çocuklara yapılan hizmetin en değerli hizmetlerden biri olduğuna inanıyoruz.

Çünkü bir ülkenin geleceğine yapılacak en önemli yatırım, çocuklarımızdır. Bu anlayışla 3-6 yaş arasındaki evlatlarımızın hayata en iyi şekilde

hazırlanabilmesi için çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Uzman personelimiz, idarecilerimiz ve belediyemizin güveniyle çocuklarımızın en iyi eğitim ortamında yarınlara hazırlanması için gayret gösteriyoruz.

Yapılacak olan kreşimiz, Ömer Bey'in kıymetli evlatları Selvinaz ve Kerem Asil Kıymaz'ın adını taşıyacak. İnşallah bu kreş, Selvinaz ve Kerem Asil gibi nice evladımızın yetişmesine katkı sağlayacak.

Hedefimiz, kreşimizi 2026-2027 eğitim dönemine yetiştirerek çocuklarımızın hizmetine sunmak. Bu kreşimizden Şirinevler Mahallemizin yanı sıra Bozkurt, Aydınlikevler ve Menderes mahallelerimizde yaşayan ailelerimiz de yararlanabilecek. Çocuklarımıza yapılan her hizmetin çok kıymetli olduğuna inanıyor, bu güzel yatırımın Burdur'umuza hayırlı ve uğurlu olmasını diliyoruz." dedi.

■ BELEDİYE BASIN

MAKÜ'LÜ SPORCU HALİL CİHAT BALCI TÜRKİYE ÜÇÜNCÜSÜ OLDU



İstanbul'da düzenlenen önemli organizasyonda Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi öğrencisi önemli bir başarıya imza attı.

03-05 Nisan 2026 tarihleri arasında İstanbul Ata Sporları Merkezi'nde gerçekleştirilen Ümitler, Gençler ve Büyükler Sambo Türkiye Şampiyonası'nda, Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Sanat ve Tasarım Fakültesi Görsel İletişim Tasarımı Bölümü 4. sınıf öğrencisi Halil Cihat Balcı, büyükler 98 kilogram combat kategorisinde Türkiye üçüncüsü oldu.

Elde ettiği bu dereceleyle hem üniversitesini gururlandıran Balcı, hem de ilk üçe giren sporculara tanınan Avrupa ve Dünya Şampiyonaları için milli takıma katılma hakkı elde etti.

Başarılı sporcuya madalya ve başarı belgesi, Sambo Branşı Genel Koordinatörü Kadir Yusufoglu tarafından takdim edildi.

■ MAKÜ BASIN

BURDUR'DA TEHLİKE SAÇAN METRUK BİNALAR YIKILIYOR 3 KÖYDE 10 YAPI ORTADAN KALDIRILDI

BURDUR İL ÖZEL İDARESİ SAHADA



Burdur'da kırsal mahallelerde vatandaşların güvenliğini tehdit eden metruk yapılar bir ortadan kaldırılıyor. Burdur İl Özel İdaresi ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında, il genelinde tehlike arz eden yapıların yıkımı kararlılıkla sürdürülüyor.

TEHLİKELİ YAPILAR
YIKILIYOR, GÜVENLİ
YAŞAM ALANLARI
OLUŞTURULUYOR

Bu çerçevede, Bucak ilçesine bağlı Seydiköy'de 8, Elsazı Köyü'nde 1 ve Gölhisar ilçesine bağlı Asmalı Köyü'nde 1 olmak üzere toplam 10 tehlikeli yapının yıkımı tamamlandı. Uzun süredir kullanılmayan ve çevre için risk oluşturan bu metruk binaların ortadan kaldırılmasıyla köylerde daha güvenli ve sağlıklı yaşam alanları oluşturuldu.

Yetkililer, özellikle terk edilmiş yapıların hem can hem de mal güvenliği açısından ciddi tehdit oluşturduğuna dikkat çekerek, bu tür yapıların tespit edilip kontrollü şekilde yıkılmasının büyük önem taşıdığını vurguladı.

Burdur İl Özel İdaresi, kırsal bölgelerde yaşam kalitesini artırmaya yönelik çalışmaların aralıksız devam edeceğini belirterek, benzer risk taşıyan yapıların tespit edilmesi halinde vatandaşların ilgili birimlere bildirimde bulunabileceğini ifade etti

■ VALİLİK BASIN

Burdur'da Gençlere Büyük Destek:



MAKÜ ve İŞKUR'DAN KARIYER HAMLESİ!

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi ile İŞKUR iş birliğinde düzenlenen GÜÇ Seminerleri, 13 Meslek Yüksekokulunda tamamlanarak öğrencilere kariyer planlama, özgeçmiş hazırlama ve mülakat süreçleri konusunda önemli kazanımlar sağladı.

Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Kariyer Geliştirme Uygulama ve Araştırma Merkezi ile Burdur İŞKUR İl Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenen "GÜÇ (Gençliğin Üretim Çağı) Seminer Serisi", 13 Meslek Yüksekokulumuzun tamamında başarıyla gerçekleştirildi.

Genç İstihdam Hamlesi kapsamında hayata geçirilen

program; öğrencilerin kalıcı, kayıtlı ve nitelikli istihdama katılımını desteklemeyi, iş gücü piyasasına daha donanımlı ve bilinçli şekilde hazırlanmalarını sağlamayı amaçladı. Özellikle son sınıf öğrencilerine yönelik olarak planlanan seminerlerde, kariyer planlama sürecine ilişkin önemli bilgiler paylaşıldı.

Seminerler kapsamında;

- İŞKUR programları (Güçlü Birey, Güçlü İstihdam),
- Etkili özgeçmiş hazırlama teknikleri,
- Mülakat süreçlerinde dikkat edilmesi gereken hususlar

başlıklarında kapsamlı bilgilendirmeler yapıldı. Program sonrasında öğrenci-

ler, İş ve Meslek Danışmanları ile bire bir görüşme imkânı da buldu.

Eğitimler, Burdur İŞKUR İl Müdürlüğü Şube Müdürü Hatice Araç İş ve Meslek Danışmanı Uzmanı Rıza Çağlar Yurdasiper ve İş ve Meslek Danışmanı Uzmanı Nihan Yıldırım tarafından gerçekleştirildi. Öğrencilerimizin kariyer gelişimlerine katkı sağlayan ve istihdam süreçlerine hazırlanmalarına destek olan program, yoğun katılım ve ilgiyle tamamlandı.

Üniversitemiz, öğrencilerimizin iş hayatına güçlü bir başlangıç yapabilmeleri amacıyla kamu kurumlarıyla iş birliği içerisinde kariyer odaklı çalışmalarını sürdürmeye devam edecektir.

■ MAKÜ BASIN



Burdur'da üniversite öğrencilerinin öncülük ettiği protesto sürecini konu alan "19 Mart: Bir Kuşağın Hikayesi" adlı belgesel, 25 Nisan'da izleyicileri buluşacak.

Üniversite öğrencilerinin, CHP'nin cumhurbaşkanı adayı ve İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem İmamoğlu'nun diplomasının iptal edilmesini ve gözaltına alınmasının ardından 19 Mart 2025'te başlattıkları eylemleri konu alan belgeselde, ülke genelinde günler süren protesto süreci ele alınıyor.

Öğrenci Eylemleri Anlatılıyor

TİP'li öğrenciler tarafından hazırlanan belgeselde, İstanbul, Ankara, İzmir ve Antalya'daki öğrenci eylemlerinden görüntüler ile öğrencilerin anlatımları yer alıyor. Belgesel, gençlik hareketinin süreç içerisindeki deneyimlerini ve yaşananları aktarıyor.



Gösterim 25 Nisan'da

"19 Mart: Bir Kuşağın Hikayesi" belgeselinin gösterimi, 25 Nisan 2026 Cumartesi günü saat 17.30'da Burdur Sanat Tiyatrosu'nda gerçekleştirilecek.

Vatandaşlara Davet

Türkiye İşçi Partisi Burdur örgütü tarafından yapılan çağrıda, tüm vatandaşlar belgesel gösterimine davet edildi.

■ YENİ GÜN MEDYA



Burdur kamuoyunun yakından takip ettiği İl Genel Meclisi başkanlık seçimlerinin ardından sular durulmuyor.

Seçim sonuçlarının ardından yükselen farklı seslere ve iddialara Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Burdur İl Başkanı Mustafa Gün'den çok net ve sert bir cevap geldi. "Cumhur İttifakı ruhuna sadıgız" diyen Gün, yaşanan süreci şeffaf bir şekilde halkla paylaştı.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Burdur İl Başkanı Mustafa Gün, sosyal medyada yaptığı açıklamada;

"Bilindiği üzere İl Genel Meclisi'nde İlk turda kendi adayımızı desteklediğimiz kamuoyunun malumudur. İkinci turda ise adayımızı geri çekerek Cumhur İttifakı'nın ortak adayını destekleme kararı aldık. Ancak ortaya çıkan sonuç bizleri

üzümüştür.

İkinci tur sürecinde, AK Parti ile yaptığımız görüşmelerde kendi içlerinde bir yanlışlık yaşandığı ve bazı oyların sehven boş kullanıldığı tarafımıza ifade edilmiştir. Üçüncü turda ise, diğer siyasi partilere de uygulandığı şekilde İl Genel Meclis üyelerimizden oy tercihlerini teyit etmek adına fotoğraf talep edilmiş, 3 üyemiz de bu talebi yerine getirmiştir. Herşey açık ve şeffaf şekilde yürütülmüştür.

Söz konusu fotoğraflar tarafımızda mevcut olup, özel hayatın gizliliği ilkesi gereği kamuoyu ile paylaşılmamış; ancak açık bir şekilde AK Parti İl Başkanlığı'na sunulmuştur.

Bu çerçevede açıkça ifade etmek isteriz ki; ortaya çıkan sonucun sorumluluğunu Milliyetçi Hareket Partisi'ne

■ YENİ GÜN MEDYA

yüklemek doğru ve hakkaniyetli değildir.

Öte yandan, sosyal medya üzerinden sahte hesaplarla yapılan provokatif yorumlar ve fitne girişimleri tarafımızca dikkatle takip edilmekte olup, gerekli mecralara suç duyurusunda bulunulacaktır. Milliyetçi Hareket Partisi'nde fitneye, ayrışmaya ve dedikodu siyasetlerine asla yer yoktur.

Cumhur İttifakı ruhuna bağlılığımız tamdır. Sürecin sağlıklı şekilde netleşmesi adına, gerekli görülmesi halinde AK Parti ile birlikte itiraz sürecinin başlatılması da gündemimizdedir. Bu kapsamda parti avukatlarımız İl Genel Meclisi yönetmeliği ve ilgili mevzuat üzerinde çalışmalarını sürdürmektedir.

Kamuoyuna saygıyla duyurulur." ifadelerini kullandı.



Burdur İl Genel Meclisi Başkanlığı seçimlerinin ardından AK Parti Burdur İl Başkanlığı tarafından sürece ilişkin yazılı açıklama yapıldı.

AK Parti Burdur İl Başkanı Mustafa Özboyacı imzasıyla yapılan açıklamada, seçim sürecine dair değerlendirmelere ve parti grubunun duruşuna yer verildi.

"Teşkilat Disipliniyle Hareket Edildi"

Açıklamada, AK Parti İl Genel Meclisi üyelerinin teşkilat disiplini çerçevesinde hareket ettiği belirtilerek, "Davamızın ruhuna ve grubumuzun aldığı kararlara tam bir sadakatle bağlı kalarak birlik ve beraberlik örneği sergileyen 11 AK Parti İl

Genel Meclis Üyemize teşekkür ediyoruz" ifadeleri kullanıldı.

Sürece katkı sunan parti yöneticileri ve Burdur Milletvekili Mustafa Oğuz'a da teşekkür edildi.

Seçim Sürecine İlişkin Dikkat Çeken İddia

Açıklamada, seçim sürecine ilişkin dikkat çeken bir iddia da yer aldı. Yapılan incelemelerde bir meclis üyesine ait olduğu öne sürülen oy görüntüsüne ilişkin bazı bulguların tespit edildiği belirtildi.

Bu kapsamda görüntünün kabin dışında farklı bir zeminde çekildiği, oy pusulasında mühür bulunmadığı ve ortam koşullarının oylama alanıyla uyumadığı ifade edildi.

Söz konusu duru-
■ YENİ GÜN MEDYA

mun Milliyetçi Hareket Partisi Burdur İl Başkanlığı'na iletildiği, konunun ilgili parti tarafından da değerlendirilerek genel merkeze bildirildiği kaydedildi.

"Asıl Olan Burdur'a Hizmettir"

Açıklamada, Cumhur İttifakı vurgusu yapılarak, ittifak hukukuna uygun hareket eden meclis üyelerine teşekkür edildi.

AK Parti Burdur İl Başkanı Özboyacı, açıklamasında şu ifadelere yer verdi:

"Şahıslar ve kişisel tercihler geçicidir; asıl olan Burdur'umuza hizmettir. Merkezi hükümetimiz ve Cumhur İttifakı olarak, şehrimizin kalkınması için çalışmalarımızı kararlılıkla sürdüreceğiz."



DENEMELER

**Emekli yazıları - 9
EMEKLİYE DÜŞÜK
ZAMMIN BİR
TERCİH MESELESİDİR**

Emekliye düşük zammın bir tercih meselesi olduğunu, Kaynağın olmayışıyla alakasının bulunmadığını daha önce yazmıştık.

Ekonomik kararlar siyasi iktidarın izlediği sınıfsal çıkarlara dayanır. İktidar kamucu ya da liberal çizgide olmasıyla tercihleri de belirlemiştir.

2014-2020 arası yıllarda kör topal uygulanan üretim odaklı ekonomi döneminde kitlelerin alım gücüne nispeten ve kısmen dikkat edilirdi.

Özellikle 2018 yılında Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı'na Berat Albayrak'ın getirilmesiyle doruğuna çıkan üretim odaklı milli uygulamalar kızılca kıyametin kopmasına yol açtı. Ardından gelen Korona salgını döneminde herkes can derdine düştü. 2023 yılıyla birlikte derinleşen ekonomik buhrana karşı tutumu siyasi iktidar neoliberal politikalara dönüşte aradı. Yeni uygulamanın adı "sıkılaştırma" ve "yüksek faiz ve baskılanan kur" politikası oldu. Buhranın yükünü halk kitlelerinin sırtına yıkmaya politikası esas çizgiye döndü.



**YILIN İLK İKİ AYINDA FAİZE ÖDENEN PARAYLA
EMEKLİ MAAŞI 40 BİN LİRAYA ÇIKARILIR**

2026 yılının ilk iki ayında, Bütçeden yapılan faiz ödemelerindeki sert artış dikkat çekti. Ocak ve şubat ayındaki faiz gideri, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 111,5 arttı:

640 milyar 112 milyon lira olarak kayıtlara geçti.

İki ayda 16 milyon emekliye 40'ar bin lira maaş verilebilirdi bu parayla.

Ya da 2024 yılında, Varlık Fonu'na aktarılarak kamu kurumu niteliğinden çıkarılan PTT'nin ödediği 950 milyon lirayla emeklilerin bir aylık maaşı 59 bin liraya çıkarılabilir.

Tefecilere kaynak var, Emeklilere yok!

**EMEKLİLERİN YAŞAM MÜCADELESİ VE GELİR
ENDİŞESİ EMEKLİLİĞİ ERTELETİYOR**

Emeklilerin gelir kaybı sadece bayram ikramiyesiyle sınırlı değil. 2026 en düşük emekli aylığı 20 bin liraya yükseltildi. Yüksek enflasyon daha maaş ele geçmeden kartopu gibi eritti maaşları.

Maaşın alım gücü yılın ilk ayında 19.032 liraya geriledi.

Yani emeklilerin geliri bir ayda 968 lira eridi.

Yılın dördüncü ayına yaklaştık.



Gerisini siz düşünün artık!

Emeklinin sefillerde debelenmesi etkisini çalışma hayatında da gösteriyor.

Emekliliği gelmiş 123.724 öğretmen çalışmaya devam ediyor.

Ekonomik gerekçeler emekliliği erteletiyor insanlara.

Böylece genç öğretmenlerin istihdamı da engellenmiş oluyor.

Tayin isteyen 500 bin öğretmen aday da bekleşip duruyor.

Öğretmenler, emekli maaşlarının görevdeyken aldıklarının yarısından aşağıya (yüzde 45'e) düşeceğini biliyorlar.

Bundan dolayı eğitim sendikalarının, ek ders, uzmanlık ve başöğretmenlik tazminatlarının emekli maaşına eklenmesini talep etmesi boşuna değildir.

DEVAM EDECEK

ZAYI

Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Burdur Eğitim Fakültesi Sınıf Öğretmenliği Bölümü'nden almış olduğum Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim.

Yenisini alacağımdan eskisi hükümsüzdür.

Zeynep KARABULUT



Abdullah Çatlı'nın kızları Gökçen Çatlı ve Selcen Çatlı, geçtiğimiz günlerde Burdur'a ziyaret gerçekleştirdi.

Ziyaret kapsamında Milliyetçi Hareket Partisi Burdur İl Başkanlığı tarafından düzenlenen programda, Abdullah Çatlı'nın hayatını konu alan "Çatlı" filmi protokol ve vatandaşların katılımıyla birlikte izlendi.

MHP Burdur İl Başkanı Mustafa Gün, Gökçen Çatlı ve Selcen Çatlı, Ülkü Ocakları Başkanı Emre Ünlü ve teşkilat mensuplarıyla birlikte vizyonda ilgi gören filmi sinemada izledi.

"Biz Bir Bütünüz, Biz Biziz"

Program sonrası Yeni Gün Medya'ya özel açıklamalarda bulunan Gökçen Çatlı, Burdur ziyaretinin kendileri için anlamlı olduğunu belirterek, "Bugün bizim için çok kıymetli bir gündü. İl

Başkanımız Mustafa Gün, bizleri Ülkü Ocakları Başkanımız ve tüm teşkilatımızla birlikte çok güzel ağırladı. Bu özel günde geçmişti yad ettik. Türkiye'nin milli birlik ve beraberliğine dair önemli mesajlar verdik. Sayın Genel Başkanımız Devlet Bahçeli'nin de ifade ettiği gibi; biz bir bütünüz, biz biziz" dedi.

"Herkesin İzlemesi Gereken Bir Film"

Selcen Çatlı ise Burdur'da gördükleri ilgiden duydukları memnuniyeti dile getirerek,

"Bugün Burdur'dayız. İl Başkanımız Mustafa Gün bizleri çok güzel ağırladı. Burdur halkı da coşkulu bir şekilde bizleri karşıladı. Babamızın hayatını anlatan filmin gösterimini gerçekleştirdik. Özellikle 80'li yıllarda Avrupa'da yaşadığı dönemleri birlikte izledik. Herkesin etkilendiği sahneler oldu. Bu filmin mutlaka izlenmesi

gerektiğini düşünüyorum" ifadelerini kullandı.

MHP İl Başkanı Gün'den Vurgu: "Dava Şuurunu"

MHP Burdur İl Başkanı Mustafa Gün de yaptığı açıklamada, Abdullah Çatlı'nın hayatını konu alan filmin önemli mesajlar içerdiğini belirterek şunları söyledi:

"Türk milliyetçiliği davasına ömrünü adanmış merhum Abdullah Çatlı'nın hayatını konu alan bu anlamlı yapım, dava şuurumuzu ve fedakârlığın ne denli büyük bir değer olduğunu bir kez daha hatırlatmıştır. Başta kıymetli aile fertleri olmak üzere katılım sağlayan tüm dava arkadaşlarımıza teşekkür ediyorum. Kıymetli misafirlerimizi şehrimizde ağırlamaktan büyük memnuniyet duyduk. Burdur'umuzda kendilerine her daim açık bir kapı, sıcak bir gönül vardır." ■ YENİ GÜN MEDYA



TÜRK KADINLAR KONSEYİ DERNEĞİ GENEL BAŞKANI SEMA TEMİZER OZAN BURDUR ŞUBESİNİ ZİYARET ETTİ



Türk Kadınlar Konseyi Derneği Genel Başkanı Prof. Dr. Sema Temizer Ozan, 3 Nisan 2026 tarihinde Burdur Şubesi Başkanı Belgin Sevyurt ve dernek üyelerinin ev sahipliğinde dernek merkezinde düzenlenen programda bir araya geldi.

Amerika dönüşü Burdur'a gelen Prof. Dr. Sema Temizer Ozan, ziyaret kapsamında yurt dışındaki deneyimlerini paylaşırken, Burdur Şubesi'nin yürüttüğü faaliyetler hakkında da bilgi aldı.

Görüşmede ayrıca genel merkez in stratejik planlamaları ele alınırken, karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu.

Programda, Ekim 2025'te gerçekleştirilen zirve toplantısına katılmayan Burdur Şubesi Kurucu Başkanı ve iki dönem başkanlık görevinde bulunan Gülcan Elduran'a, konseye sunduğu hizmetler dolayısıyla plaket takdim edildi.

Prof. Dr. Ozan, Elduran'a teşekkür ederek sağlıklı ve huzurlu bir ömür temennisinde bulun-

du. Ziyarete konuşan Prof. Dr. Sema Temizer Ozan, "Bu güzel organizasyonu tertipleyerek üyeleri ve misafirleri şahsımla buluşturan kıymetli Şube Başkanı Belgin Sevyurt'a, üyelere ve tüm katılımcılara teşekkür ederim" dedi.

Prof. Dr. Ozan'ın, 1-3 Haziran 2026 tarihlerinde Ankara'da gerçekleştirilecek "Şubeler Buluşuyor" programında yeniden bir araya gelinmesi temennisıyla Burdur Şubesi'nden memnuniyetle ayrıldığı belirtildi. ■ YENİ GÜN MEDYA

anlık güncel 7 gün 24 saat haber

BURDUR'DAN HABERİNİZ OLSUN

www.burduryenigun.com



BURDUR'DA 400 AİLEYE UMUT OLAN ATÖLYE



BURDUR'DA ÇÖLYAK HASTALARINA MÜJDE! *Glutensiz Ekmek, Pizza ve Pastalar Artık Elinizin Altında!..*

Burdur'da çölyak hastaları ve aileleri için yıllardır süregelen "güvenilir gıdaya erişim" sorunu, gönülleri ısıtan bir projeye tarihe karışıyor. Sadece ekmek değil; artık yaş pastasından pizzasını kadar her şey "glutensiz" ve taze!

Burdur'da kurulan atölyede kentte ve çevre illerde yaşayan yaklaşık 400 çölyak hastası için glutensiz ekmek üretiliyor.

Çölyak hastalarının en temel sorunu olan glutensiz ekmeğe erişim, hayata geçirilen bir projeye çözüme ulaştı. Burdur İl Millî Eğitim Müdürlüğü öncülüğünde başlatılan "Çölyak Hastalarının Hayatlarına Dokundular Projesi" çerçevesinde kurulan ekmek üretim atölyesinde, yüzlerce hasta için düzenli üretim yapılıyor.

Millî Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü, okul aile birliği, Halk Eğitim Merkezi öğretmenlerinin desteğiyle kurulan atölyede, kentte ve çevre illerde yaşayan yaklaşık 400 çölyak hastası için glutensiz ekmek üretiliyor. Atölyede unlu mamuller kursiyerleri ile Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi (MAKÜ) Gastronomi Bölümü öğrencileri aktif rol alırken, proje hem hastaların hayatını kolaylaştırıyor hem de öğrencilere uygulamalı eğitim imkanı sunuyor. Atölyede 2 gün ekmek üretimi, hafta da bir gün ise diğer unlu mamüllerin üretimi yapılıyor.

"Sıkıntı yaşayan çocuklarımızın o gözlerindeki ışık ve mutluluk bizlere ilham oldu"

Burdur Mehmet Akif Ersoy

Halk Eğitim Merkezi Müdürü Hamit Kayacıoğlu, atölyenin yaklaşık 2 yıl önce kurulduğunu belirterek, "Bu konuda bizi ilk harekete geçiren husus çölyaklı hastalarımızın, özellikle ilimizde faaliyet gösteren Çölyak Derneğindeki kişilerin yaşadıkları sıkıntıları anlatması ile başladı.

Bu ekmeğin ulaşımındaki sorunları, maliyetini özellikle hasta olan çocuklarımızın taze ekmeğe ulaşımı noktasındaki sıkıntıları ifade edince biz de bununla ilgili araştırma çalışmasına başladık. Çölyak hastalarımız hassas. Bu yüzden de dikkatli bir üretim süreci bizim için önemliydi. İlk başlarda üretim konusunda sınırlı sayıda üretebiliyorduk. Gelişen süreç sonrasında biz sadece glutensiz ekmek değil onun dışında kuru pasta ürünleri

de üretmeye başladık. Burada bu ürünlere ulaşma noktasında sıkıntı yaşayan çocuklarımızın o gözlerindeki ışık ve mutluluk bizlere ilham oldu. Hali hazırda bu çocuklarımız diğer arkadaşları gibi bir şekerli gıda ya da hamurlu bir gıda tükettiğinde imrenerek onlara bakarken bu gün gelinen noktada biz o ürünleri üretebilir hale geldik.

Burdur özelinde yaklaşık 200'e yakın Çölyak hastamız var. Isparta'da 200-300 bandına hastamız var. Burada normal bir üretim sistemi yok.

Bizim sosyal medya gruplarımız var, siparişler bir gün önceden alınıyor. Biz de ona göre üretimini yapıyoruz. Şu an ekmek üretimi 2 gün, hafta da bir gün ise diğer unlu mamüllerini üretmeye çalışıyoruz" dedi.

"SON BİR AYDIR DA YAŞ PASTA VE TATLI ÇEŞİTLERİNİ ÜRETMEYE BAŞLADIK"

Konaklama ve Seyahat Hizmetleri Öğretmeni Halil Murat ise atölyede haftada 3 gün üretim yaptıklarını ifade ederek, "İşimize sabah başlıyoruz. Akşam üstü de 4'e kadar üretimler yapılıyor. 2 sene öncesinde başladığımız zaman sadece ekmek üretimi vardı. Daha sonrasında da erişte, kek, pizza gibi glutensiz ürünleri üretmeye başladık. Son bir aydır da yaş pasta ve tatlı çeşitlerini üretmeye başladık. Çünkü bize bu noktada çok fazla talep geliyor. Özellikle çölyak hastası çocuklardan bize talepler geliyor. Bizler de üzerinde çalıştık ve bu ürünleri üretmeye başladık. Şu anda yaklaşık 9-10 çeşit ürün çıkartabiliyoruz" şeklinde konuştu. ■ HABER MERKEZİ



Batı Akdeniz İhracatçılar Birliği'nden (BAİB) yılın ilk çeyreğinde 152 ülke ve bölgeye yapılan ihracat, geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 4,49 oranında arttı.

BAİB Yönetim Kurulu Başkanı Ümit Mirza Çavuşoğlu, AA muhabirine, Antalya, Isparta ve Burdur'u kapsayan birlikten, yılın ilk üç ayında 736,8 milyon dolarlık ihracat yapıldığını söyledi.

Geçen yılın aynı dönemine göre ihracatta yüzde 4,49 oranında bir artış gerçekleştirildiğini dile getiren Çavuşoğlu, dünya genelinde yaşanan savaş ortamına rağmen bu rakamın sevindirici olduğunu ifade etti.

Birlik üyesi 1525 firmadan 152 ülke ve bölgeye satış yapıldığını aktaran Çavuşoğlu, şunları söyledi:

"Ükelere baktığımızda Almanya ilk sırada, takiben Romanya ve Çin geliyor. İlk kez Rusya ilk üçün altına düştü. Dikkat çekici ülke Romanya oldu, orada ciddi bir atak yaptık. Ama Rusya'da geri kalmak da çok hoşumuza gitmiyor. Bundan sonra da daha iyi artışlar sağlamalıyız. Amerika Birleşik Devletleri konumunu koruyor, burada ihracatı artırmamız gerekiyor." Çavuşoğlu, 1 milyon doların



üzerinde ihracat yapılan ülke sayısının 69'a, 5 milyon doların üzerinde ihracat yapılan ülke sayısının 36'ya, 10 milyon doların üzerinde ihracat yapılan ülke

sayısının ise 19'a çıktığını bildirdi.

İhracat şampiyonu "biber" oldu

Sektörel bazda ise en fazla yurt dışı satışının yaş meyve ve sebze de gerçekleştirildiğini anlatan Çavuşoğlu,

"Yaş meyve ve sebzelerin devamında maden, arkasından ağaç ve orman ürünleri geliyor. Bölge ihracatının yaklaşık yüzde 50'sini yaş meyve-sebze ve maden sektörleri oluşturuyordu. Ancak

son bir yıldır diğer sektörlerde de artış gözleniyor. Bu aslında sevindirici, bütün sektörlerde mücadele ediyoruz." diye konuştu.

Başkan Çavuşoğlu, yaş meyve ve sebze 290 milyon 400 bin dolarlık yurt dışı satışı gerçekleştirdiğini kaydetti.

Yaş meyve ve sebze sektöründe ise ihracat şampiyonunun biber olduğunu belirten Çavuşoğlu, yılın ilk üç ayında geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 41,50 artışla 114 milyon 298 bin 264 dolarlık biber ihracatı gerçekleştirildiğini vurguladı.

Maden ve metaller sektöründe de 110 milyon dolarlık ihracat yapıldığını dile getiren Çavuşoğlu, bu rakamın 80,9 milyon dolarını da doğaltaşın oluşturduğunu ifade etti. ■ AA